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Dear Applicant:

We-re ple継ed to tell you we detemined you're exemp唖om federa=ncome tax皿d巳r Intemal Reve皿e Code

(IRC) S巳ction 501 (c)(3). Donors can deduct co皿ibutio岬they make to you under IRC Section 1 70. You’re also

qua聞ed to `reCeive tax deductうbl隼bequests, d巳vis巳s, tranSfers or gi触under Section 2055, 21 06’O「 2522" This

letter could he量p r脚Ive qu粥tioⅢs on your exemIlt StatuS" Please keep it fdr your records.

Org孤izations exempt皿d巳r lRC Seclion 501(c)(3) are fu巾her class脆ed as e皿er publi叩haTities o叩正vate

foundations, We detemined you’re a public charity under the IRC Section listed at the top ofthis letter‘

Based on the infoIⅢation you submitt巳d with y。しI「 apPlication, We apPrOVed your r巳qu朋t鴫r嶋instat巳Ⅲ巳nt

under Revenue Procedure 2014-1 1. Your e∬玩tive date ofexemption, as listed at the top ofthis letter言s

retroactive to your date of revocation・

Ifwe i萱「dicated at the t叩布fthis l細er that you十e嶋quir巳d to昂le Form押0/押0-EZ/的0-N+ OLlr reCOrds血ow

you-rc嶋quired to冊e an amual in冊rma正on retuⅢ (Form 990 0r Form卵0-EZ) or t:1的troni…01i雌(Fom

990-N, the e-Postcard). If you don’t file a required retum or notice for three consecutive years, yOur eXemPt

StatuS Will be automatically r巳voked.

Ifwe indicated at the top ofthis letter that an addendum applies, the encIosed addendum is an integral p紺t Of

this lettcr.
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For important infomation about your responsibilities as a tax-eX巳mPt OrganizationブgO tO WWW"irs.gov/charities.

Enter一一4221_PC・・ in the search bar to view Publication 4221-PC, Compliance Guide for 501(c)(3) Public

Cha正ties, Which describes your recordkeeping, rePO正ng, and disclosure requlrementS‘

Sincerely,

耳車両出血・他端諦・

Stephen A, Ma正n

Dircctor, Exempt Organizations
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